
Особам, які працюють за строковим договором субсидія призначається лише у 
разі коли строк трудового договору є більшим, ніж строк призначення субсидії.

Важливо! При несплаті єдиного соціального внеску під час дії субсидії, 
надання субсидії припиняється, виплачена сума повертається.

За рішенням комісії субсидія може призначатися у наступних випадках:
• на понаднормову площу житла (збільшену не більше ніж на 30%) 

непрацюючим непрацездатним особам, які проживають самі;
• за фактичним місцем проживання за наявності договору оренди 

житла та внутрішньо переміщеним особам (без укладеного договору 
оренди);

• на фактично проживаючих зареєстрованих осіб (в такому випадку 
субсидію за рішенням комісії не може бути призначено у разі, коли у  члена 
домогосподарства або у члена сім ’ї особи із складу домогосподарства відсутні 
доходи, або їх розмір менше ніж мінімальна заробітна плата та/або такі 
особи не сплатили єдиного внеску на загальнообов ’язкове соціальне 
страхування і такі особи перебували за кордоном сукупно більше 60 днів 
протягом періоду, за який враховуються доходи для призначення субсидії).

• призначення субсидії на розділені рахунки.
Врахування доходів для розрахунку субсидії

Субсидія розраховується на всіх членів домогосподарства. Під час 
призначення субсидії враховуються доходи членів домогосподарства (осіб, 
зареєстрованих за однією адресою), а також членів сім’ї особи із складу 
домогосподарства, які зареєстровані за іншою адресою.

Для розрахунку субсидії враховується дохід: за III—IV квартали 
попереднього року - у разі призначення субсидії з початку неопалювального 
сезону; за 1-І І квартали поточного року - у разі призначення субсидії з початку 
опалювального сезону; за 2 квартали, що передують місяцю, який передує 
місяцю звернення за призначенням субсидії, - у разі призначення субсидії після 
початку опалювального (неопалювального) сезону.

При цьому пенсія враховується у разі призначення субсидії з початку 
опалювального (неопалювального) сезону за останній місяць попереднього 
опалювального (квітень) або неопалювального (вересень) сезону. В іншому разі 
за місяць, що передує місяцю, з якого призначається житлова субсидія.

Особам, у яких відсутні доходи, або їх розмір менше ніж мінімальна 
заробітна плата, та/або такі особи не сплатили єдиного внеску на 
загальнообов’язкове соціальне страхування, враховується три прожиткових 
мінімуми для працездатної особи, на кінець періоду, за який враховуються 
доходи (5286 грн.), при призначенні субсидії на тверде паливо та скраплений 
газ -  два прожиткових мінімуми (3524 грн.).

Для фізичних осіб — підприємців, які обрали спрощену систему 
оподаткування, до сукупного доходу за кожний місяць враховується: для 
платників єдиного податку І групи - одна мінімальна зарплата; II групи - дві 
мінімальні зарплати: III групи - три мінімальні зарплати.
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